

# Blue and Yellow Round Fiber Clay Planter with Frost Resistance

## **Basic Information**

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD23
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-158

10 Set

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 100set/month



### **Product Specification**

Color:	Yellow golden
Weight:	33 Pound
Material:	Fiber Clay
Indoor/Outdoor Use:	Both
• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
• Shape:	Round
• Feature:	Waterproof And Fireproof
<ul> <li>Frost Resistant:</li> </ul>	Character



## More Images



### **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter weighs 33 pounds, which adds to its sturdiness and stability. This means that it can withstand harsh outdoor conditions such as strong winds and heavy rain without tipping over or being damaged. It can also be easily moved around without worrying about it being too heavy.

The planter is frost-resistant, which means that it can withstand freezing temperatures without cracking or breaking. This is due to the fact that the fiber clay material is cement-reinforced, which makes it strong enough to withstand extreme weather conditions. This feature makes it an excellent choice for outdoor gardens in areas with colder climates.

The Fiber Clay Planter has a modern and sleek design, making it an excellent choice for those who want to add a touch of sophistication to their home or garden. It is available in a variety of sizes and shapes, making it easy to find one that fits your specific needs. The fiber-reinforced planter is also easy to maintain and clean. It is resistant to stains and can be easily wiped clean with a damp cloth or

sponge. This makes it an excellent choice for those who want to keep their garden looking clean and tidy.

In summary, the Fiber Clay Planter is a durable and modern planter that is perfect for both indoor and outdoor home gardens. It is made of a composite clay material that is strong and long-lasting, making it an excellent choice for those who want a planter that can withstand harsh outdoor conditions. Its frost-resistant feature, cement-reinforced material, and sleek design make it a top choice for those who want to add sophistication to their home or garden. Whether you are looking for a planter for your indoor plants or outdoor garden, the Fiber Clay Planter is an excellent choice.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Finishing: Hand Carved Shape: Round Used: Flower/Green Plant Style: Modern Usage: Indoor Outdoor Home Garden Material: Cement-Reinforced Planter

### **Technical Parameters:**

Weight:	33Pound
Finishing:	Hand Carved
Color:	golden, Yellow
Shape:	Round
Feature:	Waterproof and Fireproof
Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
Indoor/Outdoor Use:	Both
Frost Resistant:	Character
Material:	Fiber Clay
UV Resistant:	Novelty

#### **Applications:**

With ISO9001 and CE certification, these planters are made in China with the highest standards of quality. Each planter is carefully packaged in paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that it arrives at your doorstep in perfect condition.

The Quangui QG-158 Fiber Clay Planters come in two beautiful colors: golden and Yellow. These colors are perfect for adding a touch of vibrancy to any garden.

These planters are suitable for a variety of occasions and scenarios. They can be used to decorate indoor spaces such as living rooms, dining rooms, and offices. They can also be used to add a touch of beauty to outdoor spaces such as patios, balconies, and gardens. The Composite Clay Flower Pot is designed to withstand harsh weather conditions such as extreme heat, cold, and rain. This makes it an ideal choice for those living in areas with unpredictable weather patterns.

The Quangui QG-158 Fiber Clay Planters are available at a reasonable price of USD 23, with a minimum order quantity of 10 sets. They are also available on a supply basis of 100 sets per month.

With a 30-day delivery time and payment terms of 30% Deposit and 70% Balance, purchasing these planters is a hassle-free process. In conclusion, the Quangui QG-158 Fiber Clay Planters are a great investment for those who are looking for a durable, elegant, and longlasting planter. With their waterproof and fireproof features, they are perfect for indoor and outdoor use. So, go ahead and add a touch of beauty to your home garden or office space with the Composite Clay Flower Pot.

#### **Customization:**

Customize your Cement-Reinforced Planter from Quangui (Model QG-157) to fit your specific needs. Our planters are made in China and are certified with ISO9001 and CE. The minimum order quantity is 10 sets at a price of USD28 each. Each planter is carefully packaged with paper cardboard, foam, and plastic film and has a delivery time of 30 days. Payment terms require a 30% deposit with the remaining 70% balance due upon delivery. Our supply ability is up to 100 sets per month.

Choose from three sizes: A (D420\*H495cm), B (D340\*H400cm), and C (D270\*H310cm) to fit your indoor or outdoor space. The round shape and weight of 45 pounds make it easy to move your planter wherever you need it. Plus, our planter is frost resistant, so you don't have to worry about it cracking in the winter.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are made of a unique blend of fiberglass, clay, and a composite to create a durable and lightweight product. They are UV-resistant and weather-proof, making them perfect for both indoor and outdoor use.

Our technical support team is available to assist with any questions or concerns regarding the installation, maintenance, and use of our Fiber Clay Planters. We also offer repair services for any damages sustained during normal use.

Additionally, we provide customization services to meet specific design and branding needs. Contact us for more information on our customization options.

#### **Packing and Shipping:**

#### Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be carefully packaged in a sturdy cardboard box to ensure it arrives in perfect condition. The planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any scratches or damage during transit. The box will also be filled with packing peanuts to provide extra cushioning.

#### Shipping:

We offer free shipping for the Fiber Clay Planter within the United States. Orders will be processed within 1-2 business days and shipped via standard ground shipping. Delivery times may vary depending on your location, but typically take 3-7 business days. We also offer expedited shipping options for an additional fee.

### FAQ:

- Q: What is the brand name of this planter?
- A: The brand name of this planter is Quangui.
- Q: What is the model number of this planter?
- A: The model number of this planter is QG-158.
- Q: Where is this planter made?
- A: This planter is made in China.
- Q: What certification does this planter have?
- A: This planter has ISO9001 and CE certification.
- Q: What is the minimum order quantity for this planter?
- A: The minimum order quantity for this planter is 10 sets.
- Q: What is the price of this planter?
- A: The price of this planter is USD23. Q: What are the packaging details for this planter?
- A: The packaging details for this planter include paper cardboard, foam, and plastic film.
- Q: What is the delivery time for this planter?
- A: The delivery time for this planter is 30 days.
- Q: What are the payment terms for this planter?
- A: The payment terms for this planter are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for this planter?
- A: The supply ability for this planter is 100 sets per month.



